

人大候選人：倘當選跟進程翔案

(刊於 2008-01-23 經濟日報)

港區人大選舉後日舉行，不少候選人爭相出席大小選舉論壇，在**公共專業聯盟**的公開論壇上，針對是否支持在內地坐牢的記者程翔保外就醫，候選人陳智思和田北辰都表示，若成功當選，定必跟進。

政黨政團 選前辦論壇

不過田北辰表示，要保持持平的角色，現在沒有足夠資料就程翔事件作出判斷。另一候選人譚惠珠則表示：「很樂意為程翔家人，向中央傳達要求和意見。」但其家人可能與她不熟，未有主動提出協助的要求。

與泛民相熟的**公共專業聯盟**，在選舉會議中約有 50 多名成員昨晚搞了一場公開論壇，共 20 位人大候選人出席，包括角逐連任的人大代表范徐麗泰、馬逢國等。有份投票的人大選舉團成員，可向候選人公開提問。

民建聯昨日也有人大候選人座談會，但閉門進行，有 38 名候選人出席。

鄉議局昨晨亦舉辦人大選舉的交流會，有 37 位候選人出席，包括譚惠珠、黃宜弘等，以及首次參選的前廉政專員羅范椒芬。被問及為何泛民主派的候選人未有出席，鄉議局主席劉皇發表示，「由於時間緊迫，未能聯絡所有候選人」。

今屆人大候選人承認選情激烈，不敢怠慢，努力拉票。陳智思笑稱，自己「已參加了十六場座談會」，今日他亦會出席由勞聯、工業總會及九龍社團聯會的座談會。

但公民黨莊陳有則只接獲三個座談會的邀請，他希望團體能盡量舉行公開論壇，及邀請全部候選人出席，加深市民認識人大選舉，推動國民教育。